



В Катаре построят искусственный остров

17.7.2013

К Чемпионату мира по футболу, который пройдет в 2022 году, построят искусственный остров.

Площадь острова Оникс (Onyx Island) составит около 2 млн м². Он расположится рядом с городом Доха – столицей арабского эмирата Катар – в Персидском заливе.

Доха – один из самых жарких городов мира. Средняя температура в летние месяцы превышает 40 С. Для проведения соревнований такая жара может стать серьезным препятствием, поэтому все стадионы, на которых пройдут соревнования, оборудуют системами кондиционирования.

На острове также возведут гостиницы, коммерческую инфраструктуру, элитные виллы. Онух Island будет соединен с 13 другими искусственными островами. Возле острова появятся еще пять плавучих отелей. Остров сможет вместить 25 000 участников и болельщиков. Общая стоимость строительства – 5,5 млрд долл.

Катар планирует потратить на проведение чемпионат мира по футболу 2022 года 200 млрд долл. Средства будут затрачены на развитие инфраструктуры: модернизацию транспортной системы, строительство метро и новых аэропортов. 20 млрд долл. вложат в туристический бизнес.